
Ctění panové!

Prijal som básať Vaše, prawé w dobre, kedy že je hotowiti

se do maďarskeho učrení v Nitre. A prečetl je honem a tuž

bou hnaný po úteše. Nevyslowují sudek konečný, nebo

nejem k tomu teď schopen, tolik wšak z nekterých slok a

uchwatu poetických widím, že mohu již predliem nič, že

to vošem pro Nitru sotwy se hodí. Wy ste mladí muzowé

jakowých je a má byti budoncnost národu, a dowolite mi, abych

i w těchto počitech, směl Vám říci, čo nosím na sudci.

Mamš je dwa syny, rázné může, dve dar, radných to

žen mladých slowanských chowam ješte dwa hochy a jakej

durku, anás mi práwě pomahá pri menších wecech

spisowateských som Twé šicí mašině, a mám swo Aanu

o už bych dowedl ješťe zalebené werre psat, a tak uwe

šíte mi, že jem Concetentný w nechto vecech svudu, radie

a treba tak malý kritiku, žiwota moderného: ale wyznám

Vám, že Ty blede twáňi, ty uwadli krátko, ty hrobítowy s tím už

sicem a urecka ta zapadní Kuttum prečibrenych citliwčiatkaru

národu našemu nepomůže k wyřizení úlohy, anaj jej w myblíž

si budoucnosti ceká. Proč neopewáte ty plné tware českých

díwek, ty jiskrnatě modre oči, zarici plamený rozhoše i sily

ty úchwatiwe nawností pová wěrna srdce tažní po

oblažení jednoho srdce a po oddani se jednomu? Proš sa

nezapalujete ohnem pomsty nad twušiem tohoto pítomného

nákazy morní plného stawu socialního?

Widím, widím, že se w Čechách, nyní mocné wywojí tento

smer jaki račite poznamenáwat, ale také, wertež skonšeneniu

vědomi, po 30 letech ludou poseté kraje Waše samými

vladými mladci a mladícem a padlými, svadlymi muže

mi. Či je povolaní proti hrobum tento zawčasu powstawat

Madere wyneské nad mockou prítomnost. Nelke bi už snad



odpomoci vinímu se zla na nás? Newerím. A kdyby také tak

bylo, tož nehodno jest predu opíwat nákazu moj

Ja S welikým potšiniu pozoruji rečičistotu, wzlet myš-

lenez - lepších ideale hodný - a logiku obrazu poctických

soumerne se radících w križky pekné-

Prosím račte, prijat tyto mé řádky s tou otvorenosti

jako ja je sdelují s Vašnostemi; vzhled mu stojí pod

praktickým vzhledem historie národu našeho. Nás mi tisíc

porážeh naších tak nezronilo, pri zachovaní bytu našely

a tradicí narodních, jakoby nás zrowilo morahú našeho

bytu poškwrnení. Trúbte a hlačte w národ na

mladí Zábojowe - aby se newrhal w Koleje zapad

ní romantihy, kreslete mu pred oči krásy synň a dcer

Jeho

mocnych ramenem, vehlasnych umený sa zdrawých

prsou materských s coudných zraku devcich a

Pripomenulí sem že je holowím do wězení. Szenť d. 28

Juni m. r. odsouzen od Mameluku maďarských na 100 zl a

3 mesíce wěrem, pro časopis muj C. L. w nemž uwerej,

nil sem byl p. Abaffyho článek "Tem mírným" a

tento článek, Horze nepohodlný vraliam odvekým našeho

národu, odsonzen byl, ja jakt jako na neyvyš politický

ač tím ovšem nebyl - ja pak moc díka našemu tiskovému

zákony neměl sem již ani jen appellaty, ale toliko o

nullitu sem zadal prosbu, ale po skoro 9 mesičním sobě

hlawy samaní panu situace naši, konečne odwrhli a

prosbu mou, a dne 27 Brezm započnú swé wezení. (tak

aspoň s jistotou zawram, ant na tenže den s celym tujem.

ničkarstwím, mne obesilají k prslechnutí wýroku)


